

飽受傷病問題困擾

利物浦飽受傷病問題困擾,已連續兩場比賽未響勝鼓,周中歐洲聯賽冠軍盃卻遇上狀 態上佳兼有往績數據支持的阿積士,相信領隊高洛普也會願意暫時稍將目標降低,只要 主場保分而回守住小組前兩名,也已是不錯的結果。(有線 616 及 656 台 \ now643 台 \

●無綫myTV Super303台周三4:00a.m.直播)

阿積士歐聯客場賽績佳

■香港文匯報記者 梁志達

雖然阿積士名氣不及利物浦,但 高洛普坦言外界不應抱有利物浦贏 11 戰不敗,而對上5次出訪英格蘭也 **教**登小組前兩名,故此綜合上述因 素,「紅軍」是役即使打和守在出 線區域內,也不失為好戰果。

到近來終於支持不住,繼上周歐聯 全場零射正之下以0:2意外不敵阿 減弱,連三叉戟核心穆罕默德沙拿 與沙迪奧文尼也出現疲態,迪亞高

克、祖高美斯與阿歷山大阿諾特繼續

知能否披甲。高洛普為緩解後防兵

場比賽都取得勝績,荷甲領跑積分 榜,歐聯力守D組次席之餘更將落

皇馬復仇戰「薩」無赦

恰相反的薩克達,有力反客為 now643 台、無綫 myTV Super303台周三1:55a.m.直播)

遜加柏共失10球,或會動搖球



古斯務必要交出表演助主帥施蒙 尼克服難關。(有線603台、 now645台周三4:00a.m.直播)



入波展示舊生隊球衣

致敬馬拉當拿

■私人醫生盧克否認過

美聯社

失殺人。

香港文匯報訊(記者黎永淦)阿根廷球王馬 對羅馬一役,全隊穿上一件由贊助商特製的藍 不同形式的悼念活動,以紀念這位球壇巨星。

周一凌晨的西甲賽事,巴塞隆拿在魯營主 場鬥奧沙辛拿,結果巴塞4:0輕取對手。馬 拉當拿球員時代曾効力過巴塞,球會今仗賽前 在中圈放上一件10號球衣,亦設有默哀環 節,特意向球王致敬。主隊上半場由巴夫韋迪 的入球掀起大勝序幕,美斯在皮球入網之前, 一度舉起左手,差點效法偶像的「上帝之 手一,幸好最後未有觸及皮球。至於美斯73

分鐘怒射破網奠定4:0勝局 後,則走到底線脱去巴塞波衫, 展示一早穿上的母會紐維爾舊生 的10號球衣,雙手向天舉起食 指,向球王致敬,馬拉當拿於 1993至94年亦曾効力舊生隊。

馬拉當拿効力拿玻里7季期間 曾贏得兩次意甲冠軍,是該意甲 球會最具代表性人物,周日主場 出戰。會方賽前發表聲明:「1年前,我們與 贊助商一同設計了一件特別的球衣,將馬拉當 拿心爱的阿根廷與拿玻里人民聯繫,我們希望 馬拉當拿能看到它。」

私人醫生否認過失殺人

此外,據英國媒體BBC報道,馬拉當拿的3 名女兒已經就父親去世而起訴了為其進行手術 的私人醫生盧克。阿根廷警方表示,將會以

> 「過失殺人罪」的罪名對盧克展 開調查,調查他在馬拉當拿手術 出院後的康復過程中,是否存在 醫療過失導致球王離世。盧克則 召開新聞發布會為自己辯解: 「這樣對我非常不公平,有人試

> 圖找代罪羔羊。我是一個神經外 科醫生,實際上11月的手術 後,我的工作已結束了。」





F1 巴林站 哥桑死裏逃生

級方程式 (F1) 巴林站賽事於香港時間 周日晚上舉行,結果平治車隊的咸美頓順 利再下一城;然而,哈斯車隊的哥桑卻成 為是日主角,這位法國車手的戰車首圈直 示:「哥桑需要在醫院過夜,但他感覺沒 插防撞欄後車身斷開兩截並起火,幸而哥有大問題,沒有骨折,只是燒傷的手部需 桑最終大難不死,只是手部燒傷。

排頭位的咸美頓在起步後立即帶出, 但後列一眾戰車卻出現混亂,其中哥桑 在轉線超越前車時沒有看到紅牛二隊的 基亞特就在旁邊,結果在碰撞後失控直 駕駛位置上方,防止在撞擊事故中車手頭 插防撞欄,戰車更立即起火,幸而哥桑 部受傷的保護裝置),但現在我很感激 在戰車的多種安全裝備保護下,仍能於 F1引進了它,否則我已不能在此和你們

戰車斷開兩截,並於哥桑逃出後曾發生 輕微爆炸,故最終只有手部燒傷的哥桑 可説是死裏逃生。

哈斯領隊 Guenther Steiner 在賽後表 要纏上繃帶。在此我要感謝所有協助哥桑 的醫護和工作人員。」至於哥桑亦在社交 媒體報平安:「感謝大家的問候,我現在 情況很好。以前我不支持 Halo (安裝在 立即趕到的消防和救護人員協助下逃出 説話,另外亦要感謝所有的醫護人員。」

卡雲尼涉種族歧視或被罰停賽



香港文匯報訊(記者楊浩然)英 即刪文,但據報英格蘭足總已展開調查。 超於當地時間周日上演多場大戰,其 中曼聯在上半場落後兩球下,下半場 Premier 連入3球反勝對手修咸頓;然而,奠 League 勝功臣卡雲尼賽後卻因用上涉及種 族歧視的文字來慶祝,大有機會被罰停賽。

賽前累積7場不敗的修咸頓上半場表現搶 鏡,更憑碧拿歷克和禾特普斯的入波在上半場 領先兩球。然而曼聯在下半場作反撲,憑般奴 費南迪斯的入球以及卡雲尼個人梅開二度,以 因得失球較佳仍排榜首。至於阿仙奴主場以 3:2反勝對手。然而,在補時階段建下奇功的 1:2不敵狼隊,賽後10戰得13分排第14位, 卡雲尼未知是否太過興奮,賽後於網上答謝一 是球隊近39年來最差開局。另外和阿仙奴守將 位球迷讚賞時,竟用上「Gracias Negrito!」 字句,即是「多謝黑人」的意思,由於Negrito 鋒占美尼斯,昨日據報因顱骨骨折接受了手 ■卡雲尼涉嫌種族歧視。 一般被視為諷刺黑人的用字,故卡雲尼雖然立 術,目前情況良好並在休養當中。

據英國傳媒報道,雖然有球迷護航指Negrito 在拉丁國家是同時含有褒義同貶義,卡雲尼更 在此字前加上「多謝」,該是善意的用法,但 由於卡雲尼同鄉蘇亞雷斯在2011年用上同一字 眼罵曼聯球員艾拉,最終被罰停賽8場,故一 般預計卡雲尼亦會面臨處罰。

同日其他英超比賽,榜首的熱刺作客悶和另 一前列分子車路士,賽後和利物浦同得21分, 大衛雷斯「頭撞頭」後一度失去意識的狼隊中



卡雲尼IG截圖



穗港澳漢合辦智能船艇賽

智能船艇公開賽經過4天比拚,由澳門大學參賽隊獲 得「揚帆起航」項目賽冠軍,而綜合總冠軍由瀋陽自 動化研究所參賽隊斬獲。本屆公開賽由中山大學、香 港科技大學、澳門大學和武漢理工大學共同協辦,以對創新、對智能交通有更全面的體會與認識。

香港文匯報訊(記者方俊明)首屆珠海萬山國際 學科競賽為引領,創新模式培育科創人才。賽場設在 全球最大、亞洲首個無人船海上測試場——珠海萬山 無人船海上測試場。香港科技大學校長史維指出,公 開賽具有多重意義,希望能夠通過公開賽讓參賽隊伍

今季不受重用 鞠盈智:要問教練

香港文匯報訊(記者 黎永淦)上季港超冠軍 的傑志, 開季兩場聯賽 都未響勝鼓,暫時聯賽 榜排名跌至第6位。今季 仍未獲派上陣的前港隊 中場鞠盈智,周日晚在 fb公開發文,強調自己 沒有傷病,未被列入比 賽名單只因教練有自己

的想法。 傑志去季戲劇性捧走

聯賽冠軍,「阿智」曾 在fb發表感言,坦承「球隊實力是近十年 最弱的一年卻幸運地拿到聯賽冠軍」,未 知是否觸動到高層神經,今季連盃賽踢了 7場賽事,「阿智」全部不入比賽名單。 教練朱志光在帶隊出戰菁英盃時,曾以 「想給多些機會年輕球員」作解釋,然而 聯賽踢了兩輪,該33歲的前港腳依然被雪

「阿智」周日發文回應事件:「最近好 償談不攏,更可能要對簿公堂。



多人見到我跟私信問 我,為什麼很長時間每 場比賽名單不見我,甚 至有人問我是不是退休 了。在這裏我想先多謝 大家對我的關心,我沒 有退休,還是傑志的球 員,我很健康沒有傷 病,每日都跟球隊一起 訓練,每場比賽我都有 到現場觀看。至於為什 麼最近比賽名單沒有 我,我想球隊跟教練有

自己的安排跟想法,但我每時每刻都做好 準備,只要球隊需要我,我隨時都可以為 球隊上陣比賽。 比賽完場之後我有聽到球 會球迷區有人叫我的名字,我聽到心裏覺 得很溫暖,感恩你們對我的支持與喜愛, 萬分感謝。」傑志今年5月曾發出新聞 稿,指有5名球員拒接受減薪方案,其中 洛迪古斯其後被投閒置散,更因為解約賠

藏,似乎另有玄機。